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ΕΞΙ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΦΘΙΝΟΥΣΕΣ & ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΜΕΝΕΣ  
 

1.       Σε κηα θζίλνπζα ηαιάληωζε ην πιάηνο ηεο κεηώλεηαη κε ηνλ ρξόλν ζύκθωλα κε ηε 

ζρέζε      
    . Αλ ηε ζηηγκή t=0 ην πιάηνο είλαη Αν θαη ε ελέξγεηα Εν θαη ηε ρξνληθή 

ζηηγκή t ην πιάηνο είλαη   
  

 
 ηόηε ηε ρξνληθή ζηηγκή  t’ = N∙t 

 

(I) ην πιάηνο ηεο ηαιάληωζεο ζα είλαη: 

          
  

 
 ,                      

  

  
 ,                        

  

     

Πνηα από ηηο παξαπάλω ζρέζεηο  είλαη ζωζηή; Αηηηνινγείζηε ηελ απάληεζή ζαο. 

 

(ΙΙ) ε ελέξγεηα ηεο ηαιάληωζεο ζα είλαη: 

          
  

 
 ,                      

  

  
 ,                        

  

     

Πνηα από ηηο παξαπάλω ζρέζεηο  είλαη ζωζηή; Αηηηνινγείζηε ηελ απάληεζή ζαο. 

 

2.      Σε κηα θζίλνπζα ηαιάληωζε ην πιάηνο ηεο κεηώλεηαη κε ηνλ ρξόλν ζύκθωλα κε ηε 

ζρέζε      
    . Αλ Α1,Α2,Α3 είλαη ηα πιάηε ηεο ηαιάληωζεο ηηο ρξνληθέο ζηηγκέο 

Τ,2Τ,3Τ αληίζηνηρα ηόηε ηζρύεη: 

 

α)           ,        β)             ,     γ)             ,    δ)            

Πνηα από ηηο παξαπάλω ζρέζεηο  είλαη ζωζηή; Αηηηνινγείζηε ηελ απάληεζή ζαο. 

 

3.     Σε κηα θζίλνπζα ηαιάληωζε ην πιάηνο ηεο κεηώλεηαη κε ηνλ ρξόλν ζύκθωλα κε ηε 

ζρέζε      
   . Αλ ηε ρξνληθή ζηηγκή t1 ην πιάηνο ηεο ηαιάληωζεο είλαη   

  

 
 ελώ ηε 

ρξνληθή ζηηγκή t2 είλαη   
  

 
 ηόηε γηα ηηο ρξνληθέο ζηηγκέο ηζρύεη: 

 

α)    
 

 
   ,               β)        ,               γ)    

 

 
    

Πνηα από ηηο παξαπάλω ζρέζεηο  είλαη ζωζηή; Αηηηνινγείζηε ηελ απάληεζή ζαο. 

 

4.      Να δείμεηε όηη ζε κηα θζίλνπζα ηαιάληωζε ηεο νπνίαο ην πιάηνο ηεο κεηώλεηαη κε ηνλ 

ρξόλν ζύκθωλα κε ηε ζρέζε      
    νη ηηκέο               ηνπ έξγνπ ηεο δύλακεο 

πνπ αληηηίζεηαη ζηελ θίλεζε ζηε δηάξθεηα ηεο 1εο, ηεο 2εο, ηεο 3εο πεξηόδνπ ηεο 

ηαιάληωζεο ηθαλνπνηνύλ ηε ζρέζε : 

   

   
 

   

   
        

 

5. Σύζηεκα ζώκαηνο- ειαηεξίνπ πνπ εθηειεί εμαλαγθαζκέλε ηαιάληωζε βξίζθεηαη ζε 

θαηάζηαζε ζπληνληζκνύ. Αλ αληηθαηαζηήζνπκε ην ζώκα κε άιιν ηεηξαπιάζηαο κάδαο γηα 

λα βξεζεί θαη πάιη ην ζύζηεκα ζε θαηάζηαζε ζπληνληζκνύ πξέπεη λα : 

α) απμήζνπκε ηελ πεξίνδν ηνπ δηεγέξηε θαηά 50% 

β) κεηώζνπκε ηελ πεξίνδν ηνπ δηεγέξηε θαηά 50% 

γ) απμήζνπκε ηελ πεξίνδν ηνπ δηεγέξηε θαηά 100% 

δ) κεηώζνπκε ηελ πεξίνδν ηνπ δηεγέξηε θαηά 100% 
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Πνηα από ηηο παξαπάλω πξνηάζεηο  είλαη ζωζηή; Αηηηνινγείζηε ηελ απάληεζή ζαο. 

 

 

6. Σώκα κάδαο m=1Kg εθηειεί εμαλαγθαζκέλε ηαιάληωζε ζπρλόηεηαο    
 

 
    , δεκέλν 

ζηελ άθξε ειαηεξίνπ. Αλ κεηώζνπκε ηε ζπρλόηεηα ηνπ δηεγέξηε θαηά 40%, ζε ζρέζε κε 

ηελ αξρηθή ηεο ηηκή ,ηόηε παξαηεξνύκε όηη ην πιάηνο ηεο ηαιάληωζεο γίλεηαη κέγηζην. Η 

ζηαζεξά ηνπ ειαηεξίνπ ηζνύηαη κε: 

α) 16 Ν/m            β) 36 Ν/m ,         γ) 60 Ν/m 
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